

# 妻子就医被骂30分钟直打颤,医生“骂不还口”遭拳击 男子医院撒泼动粗,扬言“有背景”

朱沛炎 记者 张崑文/图

“打你怎么了,就连你们院长来了也要给我爬着走。”昨日零点38分,记者从合肥市第二人民医院的监控录像看到,一名身穿西服的男子挥着拳头打向一名医生的头部。打人后,“西服男”更是扬言称自己有背景,就连民警来了都要向他敬礼。据悉,该男子为一科级干部的驾驶员。



圆圈标注处:“西服男”(左)正在殴打医生

## “暴躁男”把妻子骂得直打颤

昨日一大早,记者来到合肥市第二人民医院,从监控录像上看到,13日11点30分左右,120急救车来到医院,一男子带着两名女子从急救车上下车。

据合肥市二院一急诊内科医生朱然介绍,当晚,一名李姓女子前来就诊,病症为癔症,表现为四肢麻木,呼吸急促。

陪同女子一起来医院的男子一直在外打电话,还一直对电话那头骂骂咧咧。经检查,女子身体并无大碍。

“因为病症比较轻,加之当时那名男子情绪十分激动,我们也没收他们任何费用,便告知可以回家慢慢休息,只要控制住情绪就没事。”医生说道。没想到,男

子带两名女子走至医院东门时,又对李姓女子破口大骂。“从聊天中判断,他们俩是一对夫妻,另一名女子是李某的朋友。”医生说道。

男子骂了近30分钟后,陪同李某一道前来的另一名女子匆匆跑回医院称,李某又不行了,身体又开始颤抖了。

## 医生被男子辱骂后又遭拳击

得知情况后,医生和护士要求对李某做进一步检查。然而,李某拒绝了,男子此时也骂骂咧咧地将医护人员打发走。因担心李某,医生朱然将一道前来的女子叫到急诊说:“李某出现这种症状

主要是因情绪波动而引发,劝她丈夫不要再骂她了,要不还会出现更严重的病症。”

据介绍,不想,医生的话被男子听到了。男子情绪失控,冲医生就是一顿辱骂,

但医生未作任何反驳。“以前也经常发生过这种事,只要我们不反驳病人,他们便会自动离去。可这次却不同了。”朱然说道。

漫骂近1分钟,男子还不解气,突然,男子挥起拳头朝医生头部打了过去。

## 男子见警察也嚣张称“有背景”

据介绍,见男子动了手,在场的所有医护人员赶紧上前阻止,医院保安很快赶到并拨打了报警电话。然而,打人男子仍不罢休,还扬言道:“打的就是你,怎么了!我媳妇有病不给治疗,还管我家的闲事。你知道我是谁吗?我是张斌(音),我有背景,就连你们院长来了也要

给我爬着走。”不一会,辖区派出所民警赶到,迅速将男子制服,并带往派出所。两名女子也默默离开。

昨日中午,记者来到大通路派出所。一提起张斌,派出所朱所长称,“怎么又是他,之前他喝酒开车就被抓过,当时,他也是这样说自己有背景,还口出狂

言第二天就要派出所的民警下岗之类的话”。据朱所长介绍,该男子是一名科级干部的驾驶员。

朱所长告诉记者,当晚该男子也喝了酒,经过民警协调,双方达成一致便让其离开了。被打的朱医生因牙齿松动,嘴角淤血,至今还在家休养。

## “黑头车”占道载客“被擦伤” 刁难女公交司机被乘客“吓跑”

星报讯(记者 丁林)“你给我下车!”昨日上午8时40分许,在省城东二环路汽车东站门口,一黑色轿车堵住行驶中的152路公交,一中年男子从黑色轿车走下,指着152路公交车司机谭大姐大声呵斥。经了解,该车系黑头车,在路中间载客时遭公交“擦伤”。面对男子咄咄逼人的气势,众乘客纷纷上前指责。

昨日上午8时35分左右,152路公交车缓缓驶出站台,向南行进了约100米时,一辆黑色吉利自由舰轿车突然从东侧车道赶超过去,车身拦住了公交车车头。由于事发突然,谭大姐紧急刹车,不少乘客朝车头跟过去。“怎么开车的?”谭大姐抱怨道。此时,一中年男子从黑色轿车上下来,指着谭大姐要其下车。男子还拉着谭大姐,指着其右前轮上方的擦痕。

谭大姐下车与男子理论起来,一时间也手足无措,便让车上的乘客坐下一班车。但男子不罢休,一直逼问道:“你看怎么办?”“你那是违规占道载客。”一男乘客指着该男子说道,“你还是黑头车吧”。见有人指责是黑头车,该男子有些心虚。当谭大姐准备拨打运管处举报电话时,该男子窜进车内,顾不上“伤痕”,溜烟跑了。谭大姐则非常感谢车上的乘客主持公道。记者在汽车东站看到,该路段黑头车较多,违规停车下车、载客现象十分频繁。“每次路过这里,几乎都要堵车。”谭大姐叹气。

## 摩托车一头撞上出租车 一男一女被撞飞七八米



出租车车头被撞得严重变形

星报讯(苏洁 记者 张敏/文 黄洋洋/图)“不是我开车撞他,是他撞我!”的哥方师傅面对狼藉一片的车祸现场,不停地辩解。昨日上午10时许,省城锦绣大道与始信路交口处,一辆北向行驶拐弯的出租车与侧面而来的摩托车发生剧烈碰撞,导致摩托车上两人飞出七八米远,当场摔得不省人事。

记者赶到现场发现,出租车车头斜靠西边停放,整个保险杠被撞瘪,挡风玻璃破碎严重。出租车尾不远处,一辆蓝色跨骑摩托车倒在地上,离摩托车七八米远的人行道上还有两摊血迹。的哥方师傅告诉勘察民警:“我是转弯,对方是直行南下,摩托车直接撞上我的保险杠上。”据方师傅介绍,自己驾车由南向西拐弯,一辆摩托车沿始信路由北向南驶来,“我车还没完全偏离过来,对方居然撞上了,他开车太快了。”飞出的一人头部重重砸在出租车的挡风玻璃上,又滚落到地上,而出租车在现场未留下任何刹车痕迹。

据悉,摩托车驾驶人为男子,后排坐有一女子,两人受伤严重,目前尚未脱离生命危险。至于摩托车是否速度过快,民警表示有待调取路口监控,以察看还原事发一幕。



## 救人的俩小伙你们在哪? 电梯缝隙坠落女童伤势好转,家人寻找救命恩人

星报讯(记者 张敏 黄洋洋)“十分感谢那两名好心人,都是年轻小伙子,很勇敢!”日前,省城一岁半女童小燕(化名)不慎从电梯缝隙坠落,两名年轻小伙跳下缝隙口,扒出恶臭垃圾将小燕救出。现小燕伤势已明显好转,小燕妈妈希望能找到他们,并当面谢谢女儿的救命恩人。

小燕妈妈孙女士表示,自己当时被

突如其来的恐慌吓得手足无措。“当时没有向两名好心人道谢,我特别内疚,希望能找到他们,他们是小燕的救命恩人。”孙女士说道。目前,小燕伤势有明显好转,但坠落的恐惧感一直萦绕着她,拿着玩具小手也直哆嗦,看得出来很害怕。孙女士告诉记者,事发至今,小燕时常在睡梦中惊醒,紧接着就是一阵莫名大哭,“后脑还有一块血

肿,目前正在观察治疗。”

小燕父母表示,待女儿伤愈后再着手索赔,必要时将诉诸法律途径。昨日,记者再次来到现场,发现多层电梯缝隙口已堆放了盆景。“安放盆景是用来杜绝隐患吗?什么时候放的?”记者试图进行询问,但只得到物业负责人的几个字,“要你管?!”针对小燕赔偿一事,记者也始终未得到正面答复。

## 女子被网恋男友骗走近20万 不愿再借钱锁骨竟被男友踹骨折

星报讯(记者 丁林)近半年,小磊以各种理由向女友小芳借钱近20万元。如今,小芳想要钱款,小磊却没了影。无奈之下,小芳报了警。11月9日,小磊在省城庐阳区某宾馆被警方抓获。

### 女友不借钱男友将其锁骨踹骨折

今年初的一天,28岁的小芳在网上偶然认识了1989年出生的小磊。网聊后,两人见了面。见面后,小磊和小芳联系更加密切,后小磊向小芳表白,考虑年龄差距,小芳起初拒绝了小磊。最终,小磊还是俘获了小芳的心。

恋爱后的小芳发现,小磊并非那么完美,总是开口要钱。小磊第一次向小芳借钱,理由是买房子,小芳信以为真,拿了9万元给小磊。几月后,小磊不再提购房的事。此后,小芳在经济上开始对小磊有了防备。

今年6月8日,在省城淝河路韩江春宾馆门口,小磊找到小芳要借一万元,小芳当时没答应。没想到竟招致一顿毒打,锁骨也被小磊踹骨折。

### 谎称报销医疗费骗走女友5万块

被踹伤后,小磊将小芳安排至合瓦路

附近一家“熟人”医院。当医生要手术费时,小磊来到小芳床头,让小芳拿钱。

后小磊骗小芳说,自己会拿妹妹的医保卡处理医疗费报销。经小磊软磨硬泡,小芳心软了,将自己的银行卡交给小磊,小磊一次性取出5万元人民币。但小芳出院后,小磊不再提报销的事。

此后,小芳多次找过小磊,最后小磊竟“失踪”了。11月9日,望湖派出所民警根据身份登记,在庐阳区某宾馆以故意伤害罪将小磊抓获。被抓时,小磊已和另一名女子交往。目前,小磊已被刑事拘留。(文中人物均为化名)